KOHTpOJ'IbeIe 3ajayum rno tTeme speMeHHada CTOMMOCTb AEHEr

(Bce 3amaum pemats B Excel. Kaxknas 3amaua Ha otnensHOM BKitagke. s kaxaoit 3agaan
KOMUPYHTE yCIOBUE U3 3TOro (haiina (BCTaBIsAHTE Kak TEKCTOBYIO pamMKy B Excel). s 3amaun
noinkHO ObITE JJAHO, HAfITI/I, PEILIEHHME. BBoauTh B siueiiku «JlaHo» UCXOQHBIC JaHHBIC.
BcraBnsTe ucxomaHbIe GOPMYIIBI IO KOTOPEIM OyIeT BECTUCH pacdeT (MOxKHO uepe3 Microsoft
Equation). PacueTHble siueliku TOJDKHBI CChIJIATHCS HA UCXO/IHBIC JAaHHBIC TaK, YTO MPU U3MEHEHUHN
B JIAaHHOM OY/IeT MepPECUnTHIBATHCS pe3yabTarT. CMOTpHUTE TIPUMED).

MpocTbie NPOLEHTHI

3aoaua 1. Brnanenen; Bekcenst 800 000 py6neit u cpokom oOpamieHust | roa mpeabsBHII €ro
O0aHKY-3MHUTEHTY JUIsl ydeTa 3a 75 THel 0 naThl noramenus. bank yden ero no craBke 30%.

1. Onpenenuth JUCKOHTUPOBAHHYIO CYMMY, T.€. CYMMY ,IIOJIy4€HHYIO BJaJIeJIbIEM BEKCeIs,
2. OmpenenuTth BEIUYHHY TUCKOHTA.

3. Paccumnraiite 3¢)(h)eKTUBHYIO TOJOBYIO MPOLIEHTHYIO CTaBKY, OTPAXKAIOIIYIO pEaIbHBINA JOXO
MOJYYEHHBIH OaHKOM, T.e. CTaBKy, IO KOTOpOW (haKTHYECKH HAYMCICHBI MPOLEHTH Ha
MIEPBOHAYAIBHYIO CYMMY.

3aoaua 2. Ha kakoe KoJIMuecTBO THEH CPOK (upmMa MOXKET B3STh KpenuT B OaHKE B pa3mepe 2
MJIH. pyOJIei ¢ yCIIOBHMEM, YYUTHIBas, 4TO OHA rotoBa 3amiaTuTh 300 ThIC.pyOJiel MPOIEHTHBIX
riaTexeil cBepX OCHOBHOW CyMMBbI KpenuTa. bank Bbinaet kpeaut o 21%.

3aoaua 3. ®dupmMma, nomydaeT Kpeaut B pazmepe 10 miaH.py0. bank mpenoctaBiseT KpeauT Mo
yueTHOH craBke 21% romoBeix. Ha kakoi cpok ¢pupMa MOXET B3STh KPEIUT, C TeM, YTOObI CyMMa
Bo3Bpata He npeBbiciia 12,0 MiH.py0.? [IpenBaputenbHO BeIBeAUTE (POPMYITY ONPEISICHHS CPOKa
KpeAuTa MPH UCIIOJIb30BAHUM YUETHOW CTaBKH.

3aoaua 4. ®upme HeoOxoauM KpeauT B cymMme 2,0 MiTH.pyOIieii. bank cornaceH Ha ero Bblgayy
Mpu yclnoBuH, 4to 4epe3 90 muedt oH momyuut 2,2 MiH.pyOsneit. OmnpeneauTs ypoBEHb YYETHOU
CTaBKH.

CroXHble NpoueHThI

3aodaua 5. [IpenocraBnen umnoteunsiii kpeaut B pasmepe 2 000 000 py6. ma cpok 10 n;er
MecsieB moa 16% TomoBBIX € eXeKBapTalbHbIM morameHueM. COCTaBUTh IIaH MOTAIICHUS
KpeauTa (aMOPTU3ANUN KPEAUTA) TI0 METOY «OT CTay. Takike COCTaBbTE IJIaH MOTAIICHUS KPEAUTa
TakuM 00pa3oM, YTOOBI CyMMAapHBIC €XKCKBAPTAIBHBIC TUIATEKHU 110 KPEAWTY OBLUTH PaBHBIMH.
(pemrathb yepes «moa00p mapamMeTpar)

3aoaua 6. Bama ¢upma nymaer pa3mMecTHUTh BPEMEHHO CBOOOJHBIE JIEHEXHBIE CPEJICTBA B
pasmepe 1 MiH.py0. Ha Meno3uT B OaHK CpokoM Ha 3 roja. Bam 6aHk paboTaeT 1mo mpocToi CTaBKe
nporeHToB (K mpoct). bank-koHKypeHT mpemiokumin Bam craBky 15% romoBeix 3a pa3melieHUE
Jero3uTa y HUX. BaHK-KOHKYpeHT paboTaeT Mo CIO0XKHOM CTaBKE MPOIEHTOB C KamUTaau3aluen
kaxzaplid kBaptan (K ciox). Paccunrars: CTaBKy 1Mo Iemo3uTy OOJbIIEe KaKOW BETHYHHBI JOJDKCH
MIPEJIOKUTH Balll O0aHK, 4TOObI Bl He 00paTUIUCh B OAHK-KOHKYPEHT.

3aoaua 7. @dupma obpaTtuiach B 0aHK 3a KpeIUTOM Ha 3 JeT Ui MOJAEpPHU3ALUU O(UCHBIX
nomenieHnit Ha cymmy 500 000 py6Oneit. bank mpeioKnin HOMUHAIBHYIO CTaBKy MO KPEIUTy B
pasmepe 20% rofoBbIX. MI3BECTHBI TakXkKe U CIIEAYIOIINE JOIOIHUTENbHbIE YCIOBUS:

[Tpo1eHThI HAYHUCITSFOTCS ¥ KAITUTATH3HPYIOTCS €KEMECSTIHO.

®dupma BbIIIIAYNBACT KPEAUT U MPOLIEHTHI MOJTHOCTHIO B KOHIIE CPOKA KPEIUTOBAHMS.

Kommccnst 3a paccMOTpeHUS 3asIBKU: 1 000 py0ei.

Komuccus 3a oTkpbITHE CUeTa: 1 000 pyGueii.

Kowmuccus 3a Benenune cuera: 2% B MecslI] OT OCHOBHOW CyMMBI KpeJnuTa
Komuccus 3a oOHannunBanue: 4%

CrpaxoBKa Kpenura: 7% OT CyMMBI KpeuTa

1. Onpenenure 3¢pGeKTUBHYIO CTaBKY 110 JAHHOMY KPEIUTY.



2. Eciau Obl He Obulo KOMHCCHM W 3(QeKTHBHAs CTaBKa paBHAJIACh HOMMHAIBHOM, TO Ha
CKOJIBKO OBI JeTIeBJIE OKa3aJIcs KPEeIauT?

3aoaua 8. [IpousBosacTBeHHAss (upMa NPUHSIA pEIIeHUs O CO3JaHMM WHBECTUIIMOHHOTO
¢donma. C 3TOM 1ENbI0 B TEUEHHE 5 JIET B KOHIE KaXJIOro roja B OaHK BHOCHUTCS SKBHUBAJICHT
5000 000 py6. mox 15% romoBeIx ¢ mocieayrone nx kanuranu3anuei. Cpeaauit Temn nHOIIIuu
paBeH 7% B roxa. Omnpenenure HOMHUHAIBHBIA 00beM MHBECTUIIMOHHOTO (GoHAa? Onpenenure ero
peaIbHyI0 CTOUMOCTH (T.€. CTOUMOCTD C y4ETOM HHDIAIHN).

3aoaua 9. WuBecTUMOHHBINA (HOH PUBJIEK CPEACTBA MHINBUAYAILHBIX HHBECTOPOB B 00bEME
30 muH. py6. moa 15% romoBBIX MO MPOCTOM cTaBKe HporeHToB. [Ipu 3TOM OH paccmarpuBaer
abTEPHATHBHI 110 Pa3MEIICHHUIO 3THX CPEJCTB Ha (POHIOBO OMpIKe Ha CPOK 3 roja:

10 muH.py6. — BbICOKOpUCKOBBIE akiuu 50% TroOIOBBIX MO CIIOKHOW CTaBKE C BEPOSTHOCTBHIO
IIOJIy4EHUs J0X0/1a 1o ucteueHuu 3 ner p=33%

10 MuH.py0. — CpeOHENOXOAHBbIC aKIMHU Kopropauuii 1=25% TroJ0oBBIX IO CIOXHOH CTaBKe C
BEPOSITHOCTBIO MOJTYYEHUsI JOX0/1a 110 UCTeYeHnH 3 et p=7/5%

10 muH.py0. — HH3KOmOXOAHBIE akiuu 1=20% TOIOBBIX HO CJIOKHOH CTaBKE C BEPOSTHOCTHIO
IoJIyuyeHus Aoxoja no ucreuenuu 1 roga p=95%

10 MuH.py0. — TOCYAapCTBEHHBIC 00HTraiuu, 1=17% Tro0BbIX 10 CIIOKHON CTaBKE ¢ BEPOSATHOCTHIO
nosy4yeHus goxoxa no ucredenuu 1 roxa p=100%

1) Coopmupyiite WHBECTHUIIMOHHBIA MOpPTdenb (GoHIA C Y4EeTOM BEPOSTHOCTH IOJYYCHUS
JI0XOJI0B.

2) Ompenenure ero oxunaeMyro 3(GQeKTHBHYIO TOIOBYIO JOXOIHOCTh IO CIOXKHOW CTaBKe
IIPOLIEHTOB C YYETOM MPOLIEHTHBIX PACXO0B IO NPUBJIEKAEMbIM CPEICTBAM

3) Ompenenute BenmuuuHy n10xo01a GoHIa 32 paccMaTpuBaeMblil epuon (3 roza)

3aoaua 10. Bel (uHAHCOBBIH MEHEKEp Ha mpeanpustud. Bam HeoOxomumo chopMHpOBATH
1aH 3((HEeKTUBHOTO MPHUBIICYCHUST (PUHAHCOBBIX PECYPCOB HA TUIAHUPYEMBIH Mepro/] (CIeayOImunit
ron). [Ipon3BoACTBEHHBIN OTAET MPEAOCTaBUI BaM HHPOPMAIIHIO O MOTPEOHOCTH B 00beMe 15 MiTH.
pyOuieit 000pOTHBIX CpeacTB Ha 260 THEH.

Bapuanrsr:

BekcenbHoe KpequTOBaHME MO YYETHOM cTaBke 22% TOA0BBIX

Teky1iee kpeIuTOBaHUE IO CIOXKHOM cTaBke 23% C KanuTaln3alueil MpoleHTOoB pa3 KBapTall.
Teky1iee KpeAUTOBaHUE TIO MMPOCTOM cTaBKe 25%

1) Kaxko#i u3 BapuaHTOB sBJsieTcsl HamOosee HPPEKTUBHBIM C TOYKH 3PEHHs] (PHHAHCOBOTO
MEHEI)KMEHTA.

2) Jns  nHambonee dS(GGEKTUBHOrO  BapuaHTa  MPHBICYCHUS  CPEACTB  PacCUMTATe
SKBHUBAJIEHTHBIE CTABKU MIPOLIEHTOB 110 OCTAJIbHBIM BapHAHTaM.

[lononHuTensHaa 3agaya

3aoaua 11. Bwl utanupyeTe NMEHCHMOHHBIM QoHI Ha cTapocTh. Jlo meHcun Bam emie 35 yer, Ha
MIEHCUH BBI HajieeTech MPoXuTh 20 et. B crapoctu BeI kenaete moxydars 20 000 py6. B Mecsir.

Kakumu momxHBI OBITH Balll €KEMECSYHbIE OTUMUCICHHS B NMEHCHOHHBIM (DOHA B MEpHUO Ballei
paboToCmocOOHOCTH TMPH MPOCTOM CTaBKe HaducleHus mporeHToB = 20% W CIOXKHOW CcTaBKe
HavyucleHus MporieHToB 10% c exxeMecsaHON KanuTanu3amiei. Kakoit BapuaHT BBITOTHEH?



